

各界批「佔中」講「網攻」實自製鬧劇

為投票加時谷高數字 強調「622」違法勿參與

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「佔領中環」周日將舉行「622民間投票」,由於反應欠佳,他們近日聲稱受到「國家級」網絡攻擊,更借此再搬龍門,包括延長投票時間等。香港社會各界批評,「佔中」聲稱的「網絡攻擊」根本是「自製的鬧劇」,旨在延長投票時間催谷投票數字。他們強調「622民間投票」是違法,呼籲市民不要參與。

「佔中」發起人之一戴耀廷昨日繼續「七情上面」揚言,經電腦專家分析,發現是次攻擊需最少5千至1萬部「殭屍電腦」,策劃者攻擊前需在於「殭屍電腦」中植入病毒,過程需時數月,肯定是長時間部署云云。不過,戴耀廷又說,即使「被攻擊」亦「不致癱瘓」,屆時系統運作或會較慢,又聲言若遇到更強攻擊就會轉交其他規模較大伺服器提供者。

葛珮帆質疑「網攻」實苦肉計

從事資訊科技的民建聯立法會議員葛珮帆接受本報訪問時狠批,「佔中」發起人發放「被黑客攻擊」言論,既是不合邏輯,更是匪夷所思,「若要攻擊都選擇於活動當天作出攻擊,毋須這麼早便採取行動,讓他們『打鐘打鼓』,不禁令人懷疑旨在催谷市民參與。」

她質疑,這是「佔中」舉辦全港電子投票活動想出來的「苦肉計」,「或許真的有如此龐大的黑客,但不是中央而是美國。若『佔中』知悉黑客是甚麼人甚至甚麼國家,何解不直接報警?不敢報警就是怕被揭發,為此,『佔中』才出來空喊『被迫害』。」

鍾樹根:美精於「網攻」何解不質疑?

民建聯立法會議員鍾樹根就質問反對派,「何謂『國家級』網絡攻擊?」他直指,美國精於「網絡攻擊」,何解不質疑是美國所為,「我不評論違法的行為,因為不支持任何違法行為,『622民間投票』無理據,更是不可理喻的。任何事都不能離開基本法,我呼籲市民不要參與。」

張華峰:延時證對結果無信心

經民聯議員張華峰質疑,「佔中」聲稱的「網絡攻擊」是「自製的鬧劇」,至今仍未有證據說明何為「『國家級』網絡攻擊」,「若要搞亂都不會提前於投票日前進行,若有心攻擊是選取當日進行,否則就提前催谷『622民間投票』的投票數字。『佔中』宣布要延長投票時間,正是他們無對投票結果無信心。」

網民批反對派「扮可憐」

在昨日「香港討論區」,大批網民刊帖狠批反對派「扮可憐」。「囂張熊」直言:「有心要搞你,當日一嘢就打殘你啦。做乜提前招人人口舌?明眼人都睇到咩事啦。」「chankinyip」則質疑,這是「自編、自導、自演」。網民「誰說我無堅不摧」則揶揄指,「改改DATABASE,想要咩結果都有啦。唔係真係有人以為有公信力嘛?」

「chanba55」也質疑,這是反對派「扮可憐」的「苦肉計」,「他們認住大多數港人唔識電腦技術,好易會信?鍾博士(鍾庭耀)開記招扮可憐晒鬼。(大家)唔好同肥佬黎(黎智英)一般見識,睇到自己咁重要,要出動國家級黑客?」

「accu」坦言:「算吧啦!講到國安搞你?未免將中央睇得太低。佢與其『做低』你個系統,不如發動人『622』投三五百萬張『白票』,開票你更加不能下台。這豈非更有效果?」「sam0010」則批評道:「新聞自由原來係無理指控,想點屈就點屈。」



鍾樹根指「622民間投票」無理據,呼籲市民勿參與。資料圖片
葛珮帆質疑「網攻」是「佔中」搞手想出來的「苦肉計」。資料圖片
張華峰表示,「佔中」宣布要延長投票時間,證他們對投票結果無信心。資料圖片

無實體票難重點 可信性成疑



「電子公投」無實體票重點,專家指可信性成疑。圖為早年區議會補選倒票情況。資料圖片

專家意見

「佔中」為催谷所謂「電子公投」,多次亂搬龍門,公信力全無。有專家昨日指出,電子投票無實體選票供重新點票,其可信性成疑。

愛爾蘭研究議會學人廖詩颺昨日接受電台訪問時提到,網上投票難有公信力。除了癱瘓攻擊,港大網絡投票也面對一個根本問題:電腦系統並無實票重點,事先備份也無法盡信。

改紀錄難還原 備份不可盡信

他說:「傳統上選舉結果有爭議,大可以重點選票。但電腦系統無實票可以重點,一旦投票紀錄被惡意更改,若無事先備份便無法還原。備份也不可以盡信。」

廖詩颺直言:「如果要全面覆核投票結果的完整性,便要紀錄每一票的意向,但這樣又違反投暗票的原則。網上投票不如網上交易般流行,因為紀錄不可能太詳盡。」

記者 鄭治祖

我們對

《「一國兩制」在香港特別行政區的實踐》白皮書

解讀及觀點

特首普選須依照基本法及全國人大決定進行。香港特別行政區行政長官人選必須是愛國愛港人士。

「兩制」是在「一國」之內,「一國」是實行「兩制」的前提和基礎。

按照基本法,香港特別行政區依法實行高度自治,充分行使行政管理權、立法權、獨立的司法權和終審權。

倡議廣大香港市民認真讀一讀白皮書,清晰、全面、準確理解「一國兩制」的內涵。

做理性務實的香港人,堅決反對「622」所謂「公投」,堅決反對「佔中」。



香港深圳社團總會

反「佔中」、反「公投」

兩岸和平發展聯合總會理事長 吳天賜

中央通過制定香港特區基本法,在第四十五條、第六十八條中,為香港引入普選行政長官和全體立法會議員,全國人大常委會在2007年12月29日決定中又為香港制定了實現普選目標的時間表、路線圖,香港有望於2017年普選行政長官,2020年普選全體立法會議員。這關於香港民主政治發展的重大決定及按部就班、循序漸進實現,是香港回歸祖國後才有可能出現的史無前例的創舉,「一國兩制」方針下香港人擁有的當家作主的政治權利羨煞世人,其普選權利實現之快,也遠非歐美西方世界所及,我們以作為香港的中國人而感到光榮和自豪。

但是,港大法學院副教授戴耀廷等三人去年公然發動「佔領中環」,5月6日「商討日」,在他們篩選出十幾個符合其政治目的違憲政改方案中,由已簽署「佔中意向書」的自己友來選出三個方案,成為6月22日所謂「全民投票日」候選方案,然後再「全民」一人一票選出「佔中」者確認的政改方案。戴耀廷公開表示,要求所有「泛民」都在該違憲方案下捆綁一起。

「佔中」發起人目的很明確,以「佔領中環」的這種「顏色革命」的政治暴力方式,向中央挑釁,抗拒憲法、基本法和全國人大常委會有關決定,抗拒中央依照基本法對香港行使主權,企圖迫使中央接受其違憲的政改方案,達至其選出一個與中央對抗的人擔任特首的目的。

「公投」、「佔中」的本質就是「港獨」。中環,是香港政治經濟中心,是香港這個國際金融中心的心臟地帶,是屬於七百萬香港人的。基本法第一條宣告,香港特別行政區是中華人民共和國不可分離的部分,所以也是我13億中華民族全體人民的寶地。「佔中」的矛頭,不但指向特區政府,指向全港市民,也是指向中央,指向13億人民,是不承認憲法、基本法的「港獨」政治暴力。「和平佔中」?虛偽。「佔」就是野蠻暴力,「佔中」就是野蠻的政治暴力,具有明顯的「港獨」性質。

「佔中」,是刑事罪行。按照「刑事罪行條例」,「佔中三子」的行為,早已涉嫌煽惑罪、串謀罪。倘其實施「佔中」,就觸犯「刑事罪行條例」第十九條,觸犯「公安條例」第七、八、九條。

「佔中」的「港獨」本質,就必然地令「佔中」這個極端組織的核心人物,與台灣的「台獨」分子擁抱,「兩獨」合流,「兩毒」相滙。去年「佔中」發起人、「真普選」召集人,「工黨」的負責人,就跑到台灣與民進黨前主席密謀。「台獨」老將也竄到香港為「佔中」搖旗吶喊。「佔中」進行演練時,也請來台灣「台獨」的年青悍將來港具體指導。

「港獨」思潮,「港獨」行為,其實早已有之,只是一些反對派頭面人物披着「民主」的外衣加以掩蓋。某些傳媒也曾發表社評加以否認。甚至有人多次在集會遊行中高舉港英旗幟,也有人辯稱「個別事件」。更有人就公開反對中國的統一,鼓吹中國分裂,鼓吹各地獨立,香港獨立,並且把「港獨」與民主主張混為一體而論。

現在是特區政府,尤其是政府教育部門、大中學校長,要履行憲制責任,教育學生培育起愛國愛港的思想情操,與「港獨」,與「佔中」劃清界限,要求學生不能參與「佔中」的犯罪活動。全社會家長們,為了國家民族和香港的利益,也為了自己孩子的前途,一定要參加反「佔中」,反「公投」的愛國愛港行列,為祖國、為香港的明天奉獻自己的力量。

